

IONEWS

Imprensa Oficial



ERRATA

Retificação de publicação do Diário Oficial do Município de Corumbá, Edição Nº 1482, de 2 de agosto de 2018.

No Decreto Nº 2.025, de 1º de agosto de 2018, onde se lê “Marilda Ferreira Rojas da Silva”, leia-se “Marilza Rojas de Moraes Silva”.

Corumbá, 17 de setembro de 2018.

MARCELO AGUILAR IUNES

PREFEITO MUNICIPAL

IONEWS

contato@ionews.com.br

**Código de autenticação: ad0fcfda**

Consulte a autenticidade do código acima em <http://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>